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	أنشطة إثرائية بناء على نتائج تطبيق أدوات تحليل الكفايات 
	· رسم الفصول الأربعة على الدفتر .    - -تصميم نماذج لحركة الشمس اليومية والسنوية.

	المحتوى

(معارف، مهارات، اتجاهات)
	الأهداف السلوكية

(معرفية، نفسحركية، وجدانية)
	أهداف خاصة لذوي الاحتياجات الاضافية
	السلوك

المدخلي
	استراتيجيات التعليم والتعلم

(الطرائق والأساليب والوسائل)
	الزمن
	أدوات التقويم وأساليبه

	**المفاهيم**

حركة الأرض اليومية ، حركة الأرض السنوية، الفصول الأربعة .
**المهارات **

-استنتاج السبب والنتيجة .
-الشبه والاختلاف .
** الحقائق **

-للأرض حركتان يومية وسنوية.
-ينتج عن حركة الأرض اليومية تعاقب الليل والنهار ، وعن السنوية الفصول الأربعة.

** القيم والاتجاهات **

تثمين بديع خلق الله تعالى لليل والنهار والفصول الأربعة.

	يتوقع من الطالبة بعد انتهاء الدرس أن :

أن تعرف الطالبة المفاهيم والمصطلحات الواردة في الدرس .
                                 ( معرفي)
أن تفرق  الطالبة بين الحركتين اليومية والسنوية من حيث:

-حول ماذا تكون .

-ماذا ينتج عنها.
                                ( معرفي )
أن تصف الطالبة خصائص الفصول الأربعة.
                                ( معرفي )
 أن تثمن   خلق الله تعالى لليل والنهار والفصول الأربعة.
                                (وجداني)
	-رسم الفصول الأربعة .
-تصميم نماذج لحركة الشمس اليومية والسنوية.
	طرح السؤال : --لماذا برأيك  يقسم اليوم إلى ليل ونهار ، ولماذا لا يسود مناخ واحد طوال أيام السنة؟
	*التمهيد 

  من خلال طرح السؤال الوارد في السلوك المدخلي ، ثم استنتاج العنوان والأهداف وتدوينها على السبورة تحت شبكة ماذا سأتعلم اليوم .
المناقشة والحوار :                                       ذكاء لفظي 
من خلال المناقشة والحوار أثناء الشرح وعرض المادة يتم استنتاج معاني المفاهيم وتدوينها على السبورة .

الملاحظة والعصف الذهني :               ذكاء بينشخصي لفظي

يتم الاستعانة بصور الكتاب المدرسي وأثناء عملية الشرح يتم استنتاج تعريف المفاهيم وتدوينه على السبورة، يتم دعم المادة بعرض مادة فلمية بواسطة ال Data show ، كما يمكن تطبيق الحركة حول البات في الصف.
                                                                                   تعلم نشط
الملاحظة واستقراء الصور :                                       

                                                                  ذكاء اجتماعي بصري 
 من خلال الرجوع للكتاب المدرسي وملاحظة الصور واستنتاج الفرق .
استيراتيجية المناقشة والحوار والتفكير الناقد :  

                                                                      ذكاء لفظي جماعي       
- من خلال فتح باب الحوار ومناقشة الطالبات وتبادل الآراء بشكل جماعي ، وطرح السؤال التخيلي ، ماذا لو كان كل اليوم ليل أو نهار ؟  وماذا لو كانت السنة كلها فقط شتاء أو صيف ؟
ما النعم التي يجب أن نشكر الله عليها هنا ؟

	5. د
10. د

15.د

5. د

5.د
	الأسئلة الشفوية:
وضحي المقصود بمايلي: 

 حركة الأرض اليومية ، حركة الأرض السنوية، الفصول الأربعة .
-ماذا ينتج عن الحركة اليومية للأرض.
-ما سبب وجود الفصول الأربعة.

-عددي فصول السنة مع ذكر أهم خصائصها.
-برأيك ما أهمية الليل والنهار؟


المادة : الدراســـات الاجتماعيــة .

الموضوع: حـركــة الأرض .
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